Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Островского района Костромской области «Игодовская средняя общеобразовательная школа»

МКОУ «Игодовская СОШ»

Приказ

От 13.04.2022г. №198-од

с.Игодово

Об утверждении отчета о результатах самообследования МКОУ «Игодовская СОШ» за 2021 год

В соответствии со статьями 28 и 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», на основании решения педагогического совета МКОУ «Игодовская СОШ» (протокол от 13.04.2022 № 4)

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить отчет о результатах самообследования МКОУ «Игодовская СОШ» за 2021 год.
- 2. Ответственному за ведение школьного сайта Бармичевой Н.А.. в срок до 20.04.2022 опубликовать отчет, указанный в пункте 1 настоящего приказа, на сайте МКОУ «Игодовская СОШ» в подразделе «Документы» раздела «Сведения об образовательной организации».
- 3. Заместителю директора по УВР Здор А.О. в срок до 20.04.2022 направить отчет, указанный в пункте 1 настоящего приказа, вместе с настоящим приказом в отдел образования администрации островского муниципального района.
- 4. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Директор Ю.В. Соловьев